YPOK Ne 94

TEMA. AUTEHHA AECATKOBOIo APOBY HA HATYPAJIbHE HACNO

Jdata

Yyutens

MeTa: LOMOITUCH 3aCBOEHHS NPaBuna AiNeHHda AeCATKOBUX apobiB Ha HaTy-
pansHe 41cno; chopmMyBaTU BMiHHSI BUKOHYBATU Brpasu, WO nependayaoTs

AineHHsa gecaTkoBux Apobis Ha HaTypankHe YUCno.

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nanHaHHe Ta HAO4YHICTh:

X144 YPOKY

I. Oprasnizauiitauit eTan

II. IlepeBipka mOMAaIHHLOIO 3aBJAHHA

1.TlepeBipka 3aBHaHHA, 33aJaHOTO 34 MiAPYIYHUKOM

1)
a)
r)
x)
2)

a)
B)
3)
a)
4)
a)
6)

2. BukoHaHHSA yCHUX BIIPaB

Bukonaiire gii:

2-3,9-0,5;6)4-7,8-0,25; 8)0,2-14,87-5;

2,5-1,035-4; 1)0,25-8-10,5; €)1,25-10,2 -4;

7,5-79,6-0,4; 3)3-0,13:0,5-4; 1)1,2-7,09-5-10.

3HalgiTh 3HAaUEHHA BUPa3y, 3aCTOCYBABIIHN POIMOAiJBHY BJAC-
TUBICTh MHOXXE€HHS:

96,2-0,9093+3,8-:0,9093; 6)104,76-378,91-94,76-378,91;
0,78-496,6—396,6-0,78; r) 7,42-23,7+23,7-2,58.

Ilopatite y Burasai nobyrry:

25,3y+4,11y; 6) 64a —0,8a.

3uaiixiTh 3HAUEeHHS BUPA3Y:

7,6a+3,4a, axmo a=18;

8,92x —5,92x — 39,6, axnoro x =13,2.

III. AxTyanisaiisa omopHuX 3HaHb

1)
a)

KoJekTusHe po3B’A3yBaHHA BIPAB

BuxonaiiTe «KyTOUKOM» JiJIEHHS YHUCEJ:
234:13;6)2000:16; 8)4807:23.
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2)
a)
B)
1)

1.
2.
a)
r)

Yu npaBuiILHA PiBHICTB:
2,9=2,90;6)3,10500 =3,105;
3=38,000;r)127=1270;
0,901=0,910; ) 0,0500 =0,050?

. BuBueHHsA HOBOro Ma'repiaJIy

Ilnan susuenns memu

IIpaBnia qijieHHS AeCATKOBOMO Apo0y Ha HATYpaJbHE YHCIIO.
Ilpuxknagy gijteHHA JeCATKOBOIO APOOY HA HATYPAJILHE YHUCJIIO:
18,95:5; 6) 25,656:8; 8) 25,56:71;

0,806:31; 1) 721:25; e)12:16.

3aCBOECHHSI HOBUX 3HAHb 1 BMiHbD

1. Po6oTa 3 mixpyuyHHKOM

2. TonaTkoBi 3apgaHHs

Po3B’axiTh pIBHAHHA:

5x =2,45; 6) 23x =22,747;

3x =0,0087; r)8x=0,07208;

34x =246,5; e)12x =1,32;

8x -2x =10,2; 3) bx+15x =165; i) 3Bx+x = 6.
3HalAiTL 3HAUEHHA BUPAa3y:
103,6:28-2,07; 6)14,18+8,32:16;
1-0,224:8; r)0,88-0,45+26,64:111;
0,96:12-0,32-0,05; €)0,16-240-360:75.
ITopaiiTe y BHIrIAAL AeCATKOBOTO Apoby YyKcia:

3 5 7 83 1 3
—06)—;B)—1r)—; ) 5—;€)70—.
3O RN A5 T00%

3HaiaiTe Macy 23 ofHAKOBUX JeTalieil, AKIO Bigzomo, nro 12 rakux
Ietaseit MaTh Macy 43,2 Kr.

VI. IIin6buTTa nigcyMKiB ypoky

VII. lomamHe 3aBAaRAS

1.

3aBAaHHA 34 MiAPYYHHKOM:

2.

Hodamrose 3aedanns. BCTaHOBITH: IPaBUJLHUAM YH HENPABUJILHUM
€ Apib

159,84:72-0,44:2
93,15:23+10,45:11
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